

Рівень якості медичної допомоги при інсульті — діамантовий. Вінницькі лікарі отримали чергову нагороду ESOC 2023



25 травня 2023 року в рамках щорічної Європейської конференції інсультної організації (ESOC 2023) відділення гострого інсульту ВОКПЛ ім. акад. О. І. Юценка відзначили найвищим — діамантовим статусом — за досягнення у розбудові інсультної допомоги та показники якості у наданні допомоги.

Це не перша така нагорода: останніми роками відділення отримувало відзнаки золотого, платиногого та діамантового рівнів за результатами, які вводились у міжнародний реєстр інсульту RES-Q. В ньому беруть участь тисячі інсультних структур і підрозділів з усього світу, що дає можливість порівнювати якість надання допомоги між країнами та закладами, бачити проблеми, виклики і напрямки вдосконалення.

Але історія трохи довша. Понад 10 років тому інсультна служба у Вінницькій області зазнала революційних змін. Модель «Stroke Unit» була імплементована завідувачем кафедри нервових хвороб ВНМУ професором Сергієм Петровичем Московко, й колектив відділення повірив і прийняв такий спосіб роботи, змінивши радикально відношення до тези — «час — це мозок» та опанувавши новітні лікувальні технології, зокрема тромболізис при ішемічному інсульті.

Протягом 5-7 років відділення було беззаперечним лідером у тромболітичній терапії в Україні, проводячи таку ж кількість процедур, як країна

в цілому. Відділення (єдине в Україні!) пройшло двоетапний європейський аудит QICKUE, під час якого похвилинно вимірювались всі етапи надання допомоги при інсульті й результати порівнювались з трьома провідними європейськими клініками: за двох показників вінницькі фахівці не поступалися, по одному — ще відставали, а по четвертому, з ключових — випереджали європейських колег.

Не випадково на роль національного координатора Ініціативи «Angels» — некомерційної програми з розвитку та вдосконаленню надання допомоги при інсульті, що базується на найкращих світових практиках, був обраний професор С.П. Московко. Вже 7 років він проводить в межах України роботу з розбудови інсультної мережі, підвищення якості надання допомоги та створення спільноти інсультної медицини (є президентом ГО «Українське товариство інсультної медицини»).

Досягнення Сергія Московко та ВНМУ ім. М.І. Пирогова як провідного центру наукової думки у галузі інсультної медицини достойно оцінені європейською фаховою спільнотою — у 2015 р. С. Московко отримав спеціальну відзнаку «Spirit of Excellence» серед перших п'яти європейських та світових фахівців у галузі інсультології.

Теперішня діамантова відзнака є новим підтвердженням обраного курсу та лідерських якостей, які виховує наша Alma mater.